

ERRATA

A Câmara Municipal de São Mateus e em referência à publicação feita no dia 14/07/2017, acerca do Processo de nº 00117/2017 no cabeçalho **onde se lê: RESUMO DO CONTRATO Nº 001/2017** leia-se: **RESUMO DO CONTRATO Nº 002/2017.**

São Mateus/ES, 18 de julho de 2017.

RICHARD DA SILVA SOARES
Presidente da CPL-CMSM/ES